Rövid tájékoztató a Városmajori Gimnázium Alapítvány (VMGA) 2015-es évéről


Kedves szülők, adományozók! Évek hosszú sora alatt alakult ki az a működési gyakorlat, mely alapján a 2015-es évben is folytattuk tevékenységünket. A kuratórium alapvetően fontosnak tartja, hogy az odaítélt támogatásokból potenciálisan minden tanulónk részesülhessen. Ezt a célt az osztálykirándulások, diákcserék, külföldi tanulmányutak egységes elvek alapján történő támogatásával igyekszünk megvalósítani. Természetesen a megkapott támogatás összegéből a pályázó osztályfőnökök és szaktanárok rászorultsági alapon differenciálhatnak.
Másik fontos célunk a tehetséggondozás, iskolánk kulturális életének segítése. Ennek keretében döntéseinknél központi helyet foglalnak el a tanulmányi és sportversenyeken országos szinten versenyző tanulóink támogatása. 
Az elmúlt évben a kuratórium közel 3 000 000 Ft támogatásról döntött a fenti célok és alapelvek figyelembe vételével. Egyebek között a végzős évfolyamok külföldi osztálykirándulásait mintegy 700 000Ft-al, bel- és külföldi tanulmányutakat  390 000Ft-al, a hagyományos nyári szántódi nyári tábort 150 000Ft-al támogatta. Ezen legjelentősebb tételek mellett  a belföldi osztálykirándulásokat osztályonként  54-72 000Ft közötti összegekkel, a tanulmányi és sportversenyeken résztvevő tanulóinkat 2-6 000Ft-al (nevezés, szállás, útiköltség) támogatta a kuratórium. ( A 2015-ös évi tevékenységünk pontos számait az éves közhasznúsági beszámolónk fogja tartalmazni)
Alapítványunk bevételeinek kb. 90-95 %-a a személyi jövedelemadó 1%-os felajánlásaiból származik. Ezért kiemelkedően fontos, hogy akik megtehetik támogassák alapítványunkat, hogy továbbra is  tudjuk segíteni diákjainkat .
 Egyúttal az alapítvány kuratóriuma hálás köszönetét fejezi ki azoknak a támogatóknak, akiknek felajánlásai, illetve adományai nélkül a hosszú évek alatt működő támogatási rendszerünk nem tudna működni!

 Tisztelettel és köszönettel!
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